
Набір до муніципальних дитячих садочків на 2023/2024 навчальний рік 

відбувається лише за 

за допомогою електронної системи 

I. Загальні відомості 

У процедурі набору в муніципальні дитячі садки міста Лодзь 

дітей 2017-2020 р.н. та дітей 2016 р.н., які 

на підставі висновку психолого-педагогічної консультації відстрочено виконання 

зобов’язання. 

школа. 

Процедура набору в муніципальні дитячі садки міста Лодзь 

відбувається на вільних місцях і включає дітей, які проживають у Лодзі. 

Діти 2021 року народження в електронному наборі участі не беруть. Батьки / 

Юрид 

опікуни цих дітей (у віці 2,5 років) можуть подати заяву про їх зарахування 

муніципальні дитячі садки після завершення додаткової процедури (тобто після 

31 серпня2023) на вакансії. 

Батьки/законні опікуни дітей, які проживають за межами Лодзі, можуть подати 

заявку для прийому дітей до муніципальних дитячих садочків міста Лодзь після 

завершення додаткова процедура (тобто після 31 серпня 2023 р.) за умови 

наявності вакансій в обраному муніципальному дитячому садку. 

Батьки/законні представники, які мають намір зарахувати дитину до іншого 

дитячого садка ніж той, який дитина відвідує досі, вони повинні пам’ятати, що в 

такому При цьому набір здійснюється на тих же умовах, що і для зарахованої 

дитини в міський дитячий садок вперше. 

II. Основна процедура прийому на роботу - критерії прийому на роботу 

Кандидати, які беруть участь у процедурі набору на 2023/2024 навчальний рік 

до муніципальних дитячих садочків міста Лодзь, приймаються на основі 

кількість балів, отриманих залежно від відповідних критеріїв. Немає порядку 

записів відсутність впливу на вступ кандидата до муніципального дитячого 

садка. На першому етапі процедури прийому на роботу – відповідно до ст. 131 

сек. 2 закону від 14 грудня 2016 р. Закон про освіту (Закон. вісник 2021 р., ст. 

1082 із змінами) приймаються з урахуванням усіх наступних критеріїв: 

а) сім'я кандидата багатодітна, 

б) інвалідність кандидата, 



в) інвалідність одного з батьків кандидата, 

d) інвалідність обох батьків кандидата, 

e) інвалідність братів і сестер кандидата, 

f) самотнє батьківство кандидата в сім'ї, 

є) влаштування кандидата під опіку. 

Кожен із перерахованих критеріїв оцінюється в 200 балів. 

У разі отримання еквівалентних результатів на першому етапі процедури 

процесу найму або якщо в закладі залишаються вакансії після закінчення цього 

етапу місць, критерії враховуються на другому етапі процедури набору 

визначено на підставі постанови № LIII/1614/22 міської ради в Лодзі від 12 січня 

2022 щодо визначення критеріїв, які враховуються на другому етапі процедури 

процес набору в муніципальні дитячі садки та нарахування їм певної кількості 

балів. 

Критерії, які враховуються на другому етапі процедури набору в дитячі садки 

міський: 

а) брати і сестри дитини, які продовжують навчання в першому закладі 

вибір - 64 бали, 

б) хоча б за одного з батьків дитини сплачено ПДФО 

минулого року в місті Лодзь - 32 бали, 

в) дитина, якій зроблені обов'язкові профілактичні щеплення, визначені 

положенням 

Міністра охорони здоров'я від 18 серпня 2011 року про обов'язкові 

профілактичні щеплення 

(Закон. вісник 2018 р. ст. 753 та 2019 р. ст. 2118) або дитини, для якої медичний 

огляд кваліфікація дає підстави для відстрочки обов'язкового профілактичного 

щеплення - 16 балів. 

г) дитина обох батьків, яка працює або навчається за денною формою 

навчання, 

критерій також стосується одинокого батька – 8 балів, 

д) дитина, яка відвідує ясла в році прийому - 4 бали, 

е) дитина, зазначена соціальним працівником групи ризику влаштування під 

опіку, - 2 балів. 

Максимальна кількість балів, яку можна отримати – 126. 



Процедуру прийому на роботу проводить приймальна комісія, яка 

призначається директором муніципальний дитячий садок. 

5 квітня 2023 р. о 08:00 буде запущено сайт, на якому буде розміщено путівник з 

пропозиціями муніципальних дитячих садків містом Лодзь та інструкції щодо 

заповнення заявки в електронному вигляді. сторона буде діяти до 20 квітня 

2023 року за адресою 15:00. 

Батьки/опікуни можуть подати заяву на прийом дитини до 3 дитячих садків 

служби, якими керує місто Лодзь. Батьки/законні представники складають 

список вибрані торгові точки відповідно до вподобань. 

Батьки/законні представники додають до заяви необхідні копії, зазначені в Акті 

засвідчені копії або оригінали підтверджуючих документів відповідність заданим 

критеріям, зокрема: 

а) декларація про багатодітність сім'ї кандидата, 

б) довідка про необхідність спеціальної освіти, видана завдяки 

по інвалідності, довідку про інвалідність або групу інвалідності або еквівалентне 

рішення у значенні Закону від 27 серпня 1997 року професійна та соціальна 

реабілітація та працевлаштування інвалідів, 

c) остаточне рішення сімейного суду про розлучення або роздільне проживання 

або свідоцтво про смерть, а також заява про одноосібне виховання дитини та 

невиховування жодної дитини разом зі своїм батьком 

г) документ, що підтверджує влаштування дитини під опіку; 

 заяви, що підтверджують виконання критеріїв, відповідно до § 1 розд. 1 бал 

1,3,4,5 і 6 

резолюція LIII/1614/22 міської ради в Лодзі від 12 січня 2022 р. про визначення 

критерії, які враховуються на другому етапі процедури набору в дитячі садки 

і нарахування їм певної кількості балів; 

 Копія першої сторінки декларації про доходи фізичних осіб 

у разі електронної декларації разом із Офіційним засвідченням 

Інкасація з відповідним довідковим номером (УПН) або випискою, що містить 

номер активний пакет мешканця на Картці жителя Лодзі як підтвердження 

відповідності критерію зазначених у § 1 розд 1 пункт 2 резолюції LIII/1614/22 

міської ради в Лодзі від 12 січня 2022 року щодо визначення критеріїв, які 

враховуються на другому етапі порядок набору в муніципальні дитячі садки та 

присвоєння їм певної кількості 



балів. Заяви подають під страхом кримінальної відповідальності за подачу 

неправдивих свідчень свідчення. Особа, яка подає декларацію, зобов’язана 

включити в неї наступний пункт зміст:  

«Мені відомо про кримінальну відповідальність за надання неправдивої заяви» 

(ст. 150 ч. 6 Закону від 14 грудня 2016 р. «Про освіту» (Зак. вісник за 2021 р., п. 

1082 з пізнішими зі змінами). 

Батьки/законні опікуни дітей, які охоплені обов’язковою освітою (тобто 2016 року 

народження) 

р.) До заяви про вступ до муніципального дитячого садка необхідно додати 

рішення директора обласної початкової школи про відстрочку обов’язкового 

навчання. Заповнена заява підписується обома батьками / законними 

представниками дитини. Складні підписи є підтвердженням відповідності 

відомостей, викладених у зверненні, фактичним обставинам. Заявки 

перевіряються приймальною комісією. Голова приймальної комісії може: 

a) вимагати від батьків / законних опікунів надати підтверджуючі документи 

обставини, викладені в заявах (голова призначає дату пред'явлення 

документи), 

b) просити мера міста Лодзь підтвердити викладені в ньому обставини 

у заявах. Президент підтвердити викладені обставини 

у заявах: використовує інформацію, до якої має доступ за посадою, може 

стосуватися державні установи для інформації та можуть замовити інтерв'ю, 

перевірити заяву про самотнє виховання дитини. Примітка: батьки/законні 

опікуни не подають заяву в паперовому вигляді установи, зазначені у списку 

переваг, лише додають заяву та інші документи в у вигляді вкладених файлів в 

електронній системі прийому на роботу. 

1. Заповнити електронну заявку на сайті системи підбору персоналу. 

2. Після заповнення заявки її необхідно роздрукувати, підписати, потім 

відсканувати або сфотографувати 

і приєднати його до системи найму як вкладення. 

3. Додатково, якщо відмічено виконання критеріїв закону та/або місцевого 

самоврядування, то w 

у вигляді додатків, їх слід додавати, як і всі інші документи/заяви 

для підтвердження критеріїв. 

Заяву разом з іншими документами/заявами видно у всіх 



установ, зазначених у списку переваг. Заява в системі погоджується установою 

перший вибір. 

12 травня 2023 р. о О 15:00 приймальна комісія оголошує результати для 

громадськості порядок прийому на роботу у вигляді алфавітного списку 

кандидатів кваліфікованих і некваліфікованих кандидатів. Списки будуть 

розміщені в штаб-квартирі установи. 

Крім того, інформація про кваліфікованість/невідповідність кандидата певному 

кандидату Батьки/законні опікуни можуть перевірити деталі закладу, увійшовши 

у свій обліковий запис в електронній системі прийому на роботу або відомості 

батьків/опікунів про буде надіслано електронною поштою на електронну адресу, 

вказану в заявці. Батьки/законні опікуни кандидатів пройшли кваліфікацію 

вчасно з 12 травня від 15:00 до 19 травня 2023 року до 12:00 год 15:00 вони 

зобов'язані подати підтвердження бажання бути прийнятим до муніципального 

дитячого садка, до якого був зарахований кандидат засекречений. 

Батьки/опікуни після отримання результатів набору про кваліфікацію кандидата 

для даного дитячого садка, вони повинні увійти у свій власний обліковий запис у 

системі підбору персоналу та електронним способом підтвердити бажання 

прийняти. Непідтвердження бажання прийняти протягом встановленого терміну 

буде розглядатися як відмова прийом кандидата до закладу. 26 травня 2023 р. о 

О 15:00 приймальна комісія оприлюднює список кандидати допущені та 

кандидати не допущені та інформація про кількість вакансій або його 

відсутність. 

вище списки містять імена та прізвища кандидатів в алфавітному порядку 

та інформацію про найменшу кількість балів, яка дозволила кандидату бути 

прийнятим. 

Крім того, на списках проставляється дата їх оприлюднення з печаткою 

підпис голови приймальної комісії. 

Списки будуть розміщені в штабі даного закладу. Додатково інформація про 

прийняти/відмовити кандидата в даний заклад можуть батьки/законні опікуни 

перевірити, увійшовши у свій обліковий запис в електронній системі прийому на 

роботу. 

Батьки / законні представники дітей, які будуть прийняті в муніципальні дитячі 

садки протягом року Учні школи 2023/2024 зобов'язані з'явитися до них для 

надання документів прийом на роботу та підпис інформації про правила 



користування послугами, що надаються дитячим садком, у перший день 

перебування дитини в дитячому садку, але не пізніше 10 вересня 2023 р 

Якщо інформацію про правила користування послугами, які надає 

дитячий садок не підписано протягом встановленого терміну, це буде 

розглядатися як звільнення з місця та автоматично виключає кандидата зі 

списку прийнятих кандидатів. 

Батьки/законні опікуни дітей, які не були прийняті, можуть: 

а) вимагати від приймальної комісії підготувати обґрунтування відмови у 

прийомі 

дитини в даний муніципальний дитячий садок протягом 3 днів з дня його 

оприлюднення 

повідомлення списку допущених і недопущених кандидатів. Заявки надсилати 

на електронну адресу даної установи; 

б) подати апеляцію на рішення комісії директору комунального дитячого садка 

прийняття на роботу протягом 3 днів з дня отримання обґрунтування. 

Звернення до керівника дитсадка на рішення комісії надсилати на адресу 

адреса електронної пошти даного закладу; 

в) подати скаргу до суду на рішення директора даного муніципального дитячого 

садка 

адміністрування. 

Персональні дані кандидатів, зібрані для цілей процедури набору та 

документація процедури прийому на роботу зберігається не довше ніж до кінця 

період, протягом якого дитина бере участь у дошкільній освіті в даному 

дитячому садку міський. 

Персональні дані кандидатів, які не пройшли конкурс, збираються для цілей 

процедури процесу набору зберігаються в муніципальному дитячому садку, 

який його проводив порядок прийому на роботу строком на один рік, якщо не 

прийнято рішення директора муніципального дитячого садка, було подано 

скаргу до адміністративного суду та провадження не було завершено 

остаточним судовим рішенням. 

III. Діти з особливими освітніми потребами 

Діти з заявою про необхідність спеціального навчання для вступу в 

загальнодоступні палати та в інтегрований дитячий садок, відділення 



інтеграційна школа, спеціальний дитячий садок, спеціальна палата беруть 

участь у процесі набору в електронному вигляді - на загальних умовах. 

7 У ситуації, коли дитина проходить обстеження з метою отримання виписки про 

потребу висновок про спеціальну освіту або відстрочку, батьків/юрист 

опікун під час прийому на роботу повинен надати довідку про психолого-

педагогічної консультації, що підтверджує цей факт. Відповідні документи 

потрібно буде доставити на об’єкт пізніше. З питаннями щодо набору можна 

звертатися безпосередньо до дошкільних закладів с робочий час електронною 

поштою. Адреса сайту для батьків: https://nabor.pcss.pl/lodz 

 


